

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

开发区警方破获一起盗车案

该盗窃团伙因分赃问题产生分歧,警方制定方案将其一网打尽

本报8月3日讯(通讯员 任军 王朝杰 邵新亮 记者 柳斌) 四个人拉帮结伙盗窃小区里的摩托车和电动车,却因为赃款分配不均而“分道扬镳”。这一突然变化,让期待再次作案伺机抓捕他们的公安部门不得不重新布置抓捕方案。近日,烟台开发区公安分局终于将这一系列盗窃电动车案破获。

今年5月,烟台开发区一小周边多次发生盗窃摩托车、电动车案件。经过现场勘查,民警发现,犯罪嫌疑人作案手段相似,且被盗小区几乎都是在同一晚上丢失两辆车。民警初步判断,这极有可能是同一伙

犯罪嫌疑人所为。6月2日上午,开发区公安分局金桥派出所再次接到群众报警称,在这个小区内再次丢失一辆电动三轮车和一辆二轮电动车。

民警通过监控系统回放,发现了一辆有作案嫌疑的面包车。民警随后围绕面包车展开工作,通过对监控视频的仔细辨别,很快确定车主孙某及其关系密切的王某、隋某、李某有重大作案嫌疑。在确定嫌疑人的身份后,民警对该团伙积极监控伺机抓捕。

从6月15日到7月8日,民警一直围绕嫌疑人做工作,可嫌疑人迟迟没有动手。就在民警准备在他们再次作案一网打尽时,他

们却停止了作案。鉴于这一情况,民警决定对四人立即实施抓捕。7月8日,办案民警在福山区孙某家中将其抓获,并抓获了同案嫌疑人隋某。在孙某带领下,又抓获了王某和李某。

经审讯,四人对在烟台市福山区、开发区、芝罘区多次盗窃摩托车、电动车的犯罪事实供认不讳。经查,该犯罪团伙以王某为首,作案时分工明确,孙某驾驶自己的面包车作为交通工具,每天晚上王某与孙某联系,再接上隋某和李某一起外出。

自2014年年末至今,四人除最初隔几天外出一次作案,几乎天天晚上外出。王某提供

作案工具,并实施盗窃。隋某协助王某作案,王某和孙某作案时,由孙某和李某负责在盗窃场所周边望风。盗窃得手后,由王某负责联系买家,其他嫌疑人将盗窃的车辆运输至王某指定的地点,交给买家。买家将车款交给李某,李某将四人的盗窃时必要费用扣除后按照比例将赃款分配。而后,因赃款分配不均,隋某和孙某与王某、李某产生矛盾,四人因此分开。这也解释了为什么他们突然停止作案。

记者从开发区公安分局了解到,目前四人已被警方依法刑事拘留,此案正在进一步调查处理之中。

女子深夜遭猥亵 与舍友说话吓跑猥琐男

本报8月3日讯(记者 于飞 通讯员 侯俊良) 近日,小华(化名)在参加公司拓展训练时,在宿舍被拓展训练教练员张某猥亵,小华醒后虽然很害怕但还是机智地选择对舍友说话,吓跑了对她进行猥亵的男子。

男子以为室内两人都醒了,认为无法靠近,只好离开。男子走后,小华和舍友马上报警。接到报警后,玉林店派出所民警迅速赶到现场进行调查。经查,烟台某公司教练员张某晚上趁小华熟睡之机,裸体进入室内,对小华进行猥亵。目前,张某已被刑事拘留,此案还在进一步审理中。

拿着假证开车被查 驾驶员被行政拘留

本报8月3日讯(通讯员 范辉杰 王栋梁 孙鹏 记者 柳斌) 驾驶证被扣完12分,货车驾驶员怕回炉学习就办了假的驾驶证,没想到上路不久便被交警部门查获。

2日下午4时许,烟台港交警大队二中队民警在检查一辆轻货车驾驶员驾驶证时发现,该驾驶员孟某使用的是伪造的机动车驾驶证。当询问孟某时,孟某称其有驾驶证。民警经过查询发现,孟某确实有驾驶证,不过系统显示“超期未审验”。

经进一步了解,孟某系辽宁省凤城市鸡冠山镇人,持有C1驾驶证,目前在烟台市芝罘区一家搬家公司当司机。因多起交通违法行为致其驾驶证被扣已超过12分,本来应该在2015年6月份到期审验,因怕记分学习和考试,又怕耽误工作,遂通过火车站附近路边办证野广告,通过电话联系花300元钱办了个假驾驶证,拿着假驾驶证驾车上路行驶,最终被烟台港交警大队查获。

目前,孟某已被依法行政拘留,并扣驾驶证12分,罚款2000元。

核载25吨的车拉了52吨 交警半个月查获56起违规渣土车

本报8月3日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜 王建 蒋楠) 近日,交警部门查获一辆违规大货车,大货车核载25吨却拉了52吨沙石,超载100%以上。据了解,不到半月的时间,交警部门已经查获56起渣土车违规行为。

2晚上8时,在机场路与青年南路之间的魁玉路由西向东行驶,市交警三大队的民警查获一辆渣土车。

经过询问,司机刘某是福山区人,受雇于福山区某私人货运老板。据刘某介绍,为了多拉货挣钱,拉沙车多数都超载。这辆车后排车轮都已经被

车上的沙土给压扁了,涉嫌严重超载,另外,这辆车的货箱栏板与行驶证上的照片比对,私自加高了一大截。

由于刘某涉嫌重型载货汽车超载100%以上违法行为以及涉嫌擅自改变机动车外观及机动车技术参数违法行为,交警部门依法将车辆予以暂扣,勒令车主或是驾驶员进行超载部分卸货,并依法恢复原有的与行驶证上规定的原样,同时还要依法处以2500元罚款,记6分处理。

据交警部门统计,半个月的时间,共查获各类渣土车违规行为56起,其中超载18起。

扎啤下肚 酒后上路被查

本报8月3日讯(通讯员 昭文 晓东 记者 柳斌) 日前,市交警二大队民警在例行检查时,查处了一起酒驾的违法行为,该驾驶员侥幸驾车回家,结果在家门口被民警逮了个正着。

2日晚上9时,市交警二大队民警正在幸芝路与祥和路交叉口执勤,一辆由东往西行驶的黑色轿车引起了民警的注意。民警将该驾驶员带到了警车上进行酒精测试,呼吸酒精测试仪显示的结果为50mg/100ml,已达到酒驾的标准。

依据《道路交通安全法》,江某因酒后驾车的违法行为,将被处以1000元罚款,记扣驾驶证12分的处罚。他的驾驶证还将被暂扣6个月。

第11届烟台国际汽车工业展览会

the 11th Yantai International Auto Industry Exhibition

2015年9月10-14日

烟台国际博览中心

- 六大展区
- 百余品牌
- 亿万钜惠
- 汽车盛宴
- 模特大赛
- 精彩节目

蓝色·畅想·超越
YANTAI 烟台/车/展/第/一/品/牌



关注官方微信 免费赢取门票

蓝色·畅想·超越
Blue Imagination Beyond

Yantai 2015 International NO.11 Auto Industry Exhibition

烟台/车/展/第/一/品/牌

主办单位:烟台市人民政府 中国汽车工业国际合作有限公司
承办单位:烟台市汽车商会 烟台汽车文化节组委会 烟台国际会展文化产业有限公司